
 
ПРОЕКТ                                                                                                                                       

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про створення комісії з прийняття до комунальної власності територіальної 
громади м. Запоріжжя мережі водопостачання по вул. Пугачова, 28 
 
 

 Керуючись законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

“Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, на 

виконання рішення Запорізької міської ради від 22.12.2021 № 83 “Про 

прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя мережі 

водопостачання по вул. Пугачова, 28”, враховуючи пропозиції суб’єктів права 

комунальної власності та Протокол зборів власників житлових будинків № 

28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38 по вул. Пугачова та будинків №№ 107, 107а по 

вул. Михайла Грушевського від 09.01.2022: 

1. Створити комісію з прийняття до комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя мережі водопостачання по вул. Пугачова, 28, у складі: 

 
ГОРДИНСЬКИЙ - заступник  міського  голови з питань  
Віктор Георгійович діяльності   виконавчих  органів  ради, 

голова комісії; 
 
ОРЛОВА - начальник  відділу  з  питань  обліку 
Валентина Іванівна  майна та майнових відносин департаменту 

комунальної  власності  та  приватизації 
Запорізької міської ради, секретар 
комісії. 

Члени комісії: 
 
БАЙРАКОВА - провідний  бухгалтер  комунального 
Надія Василівна підприємства “Водоканал”; 
 
БУКА - начальник управління з експлуатації  
Руслан Олексійович комунального підприємства “Водоканал”; 
 
ЛАЗАРЧУК -  заступник  директора  департаменту   
Олена Леонідівна з  управління  житлово-комунальним 

господарством Запорізької міської ради; 
 
ПОСТІН - уповноважений представник власників  
Володимир Вікторович житлових будинків №№ 28, 29, 30, 31, 32, 

33, 34, 36, 38 по вул. Пугачова та №№ 107, 
107а по вул. Михайла Грушевського (за 
згодою); 
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РУДЕНКО - начальник відділу – головний бухгалтер 
Юлія Євгеніївна департаменту з управління житлово-

комунальним господарством Запорізької 
міської ради; 

 
ХИТРИК - заступник директора  департаменту  
Максим Віталійович комунальної власності та приватизації 

Запорізької міської ради. 
 

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Романа Тарана та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Віктора Гординського. 

 

 
Секретар міської ради Анатолій КУРТЄВ 
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